

儿子公交车上呕吐 母亲跪地擦拭

武汉公交车上,外地女乘客爱护公共环境感动网友

□据《武汉晚报》

新浪微博@Amanda-Lynn: 在武汉的561路公交车上,一位母亲没有任何怨言,没有任何烦躁情绪地为呕吐的儿子擦掉公交车地板上的呕吐物。伟大的不仅是她的母爱更是她爱护公共环境的公德心! 26日上午,武汉561路公交车上的这一幕感动了一车人,更感动了博主陈琳。

26日上午10点左右,陈琳在汉阳钟家村站乘坐561路公交车,

上车后不久,坐在前排的外地一家人出了点“意外”:他们家4岁左右的儿子开始呕吐,脏物吐了一地并溅到不少乘客身上,抱着孩子的母亲手上也全是呕吐物。“那个妈妈马上把孩子递给旁边的丈夫,将自己弄干净后,就起身单腿跪下开始擦拭地上的脏物。”(如图)陈琳说,“从夫妇谈话中知道孩子是感冒导致呕吐,好不容易擦完后,母亲轻声对儿子说‘以后要吐先说一声’。”

陈琳介绍,站在旁边穿着黑丝



袜的一名女生被脏物溅到后,就自己拿出纸巾擦干净。

拼死“越狱”,换来下半辈子衣食无忧

杭州“励志鳄”成动物园新宠

□据《钱江晚报》

9月10日,杭州天目山路省化工研究院门口,有人在路边绿化带里发现一只鳄鱼。赶来的警察与之周旋3小时才将它带离现场。大家分析认为,这只泰国鳄(如图),是在被运往餐馆的途中挣扎时掉下车的。它后来被送到了杭州市动物园。

这只鳄鱼肯定不会想到,这一出戏成了自己命运的转折点并从此被称为“励志鳄”。如今,它不仅告别了被送上餐桌的厄运,还成了杭州市动物园的明星;不仅入住两栖爬行馆豪华单间,还配备了只喜鹊“小厮”,帮它捉捉虫解解闷——这可是仅次于镇馆之宝大蟒蛇的待遇啊。看起来,“小厮”对主人很恭敬,甚至有些害怕它。工作人员说,它们一上一下,游客观赏起来更有层次感。尤其重要的是,喜鹊会唱歌给泰国鳄听,让它保持心情愉悦;如果“励志鳄”身上有虫,喜鹊也会吃掉。

那么,“励志鳄”为什么不被放生而被留下?

“钱塘江淡水以前从来没有出现过这个物种,不知道它会

我们这里本土的动物有什么影响,也不知道它在野外能不能存活,这些问题我们都考虑过,觉得放生不可行。”工作人员说。

如今,“励志鳄”每天吃的都是最新鲜的牛肉、鸡肉和小鱼。众网友评论:不拼爹,靠拼搏,也行的。很多人戏言,“励志鳄”当初拼死“越狱”,居然换来了下半辈子衣食无忧。

相关链接

泰国鳄

泰国鳄,也称暹(xi ā n)罗鳄,野生泰国鳄主要生长在东南亚地区,是列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录中的濒危物种,在我国也受到保护;泰国鳄是主要的人工养殖鳄鱼品种之一。

(据《钱江晚报》)



武当大兴600年盛典昨日启动

这是修复前后的武当山玉虚宫拼版照片(小图摄于2005年,大图摄于2012年9月27日)。

9月27日,武当大兴600年盛典在新修复落成的武当山玉虚宫启动。纪念活动以1412年明朝“北建故宫,南修武当”这一大型历史事件为背景,以“盛世中华、太和武当”为主题,内容包括重点文物古迹修复、文化高峰论坛、道教名山联谊、摄影与影视拍摄等一系列活动。

新华社记者 郝同前 摄



时尚貂皮 羊绒皮草 品牌服饰 休闲外贸 皮具箱包 家居饰品 南北特产 日用百货

2012 时尚零距离 全国品牌服装[羊绒皮草] 洛阳大型交易会

2012 autumn and winter clothing brand cashmere fur direct Luoyang Exhibition

明天开幕

营业时间: 9:00~17:30

买就送 逛十一送礼 1万把拖把 送好易拖把

9月29日-10月5日

9月29日至10月5日来展会购物,凭购物小票(单笔消费满50元)到组委会领取超省力好易拖把,一票限一把,每天2000名,先到先得!

中原明珠塔旁

举办时间 9月29日—10月10日 举办地址 西工体育场(九都路)

全国连锁 阳澄湖阳澄之霸大闸蟹 中秋上等礼品阳澄湖大闸蟹

礼券八折优惠 中秋佳节团购优惠活动 “蟹”好礼 “蟹”朋友 “蟹”亲戚

送礼就送大闸蟹,够诚意,够尊贵,够体面。

欢迎广大送礼朋友前来订购! 市区免费送货 订购地址: 七一路与九都路交叉口路西50米 电话: 0379-60101892 15896579823